Montazny navod - Drziak na tabulu

Valéeky

! skrutk / \
rulka) | (" valzekoveé Vedenie

{ Horny tchyt tabule

A

( Uchytka regulatora vysky |

\

2. AR

—_—— Sada val&ekov

' Horny nosny ram |

Nl e ey
b

Imbus M8x30, ———1—
Q ' Prieényiram
- \ : __/(

M

| Dolny Gchyt tabule |
N

pre=d e
o ‘l\Blok ) i Timi¢ F250N |

' {
 remmm————— f*_‘\
! Spodny nosny ram i\mbus M8x30
A




1. MONTAZ RAMU

Predtym nez hlavny ram namontujete na stenu alebo na mobilna kon$trukciu,
uistite sa, Ze je zlozeny tak, ako je zobrazeny na obrazkoch 1, 2 a 3.

Hlavny ram sa na stenu pripeviiuje pomocou hmozdiniek o priemere aspon 8mm
a vratov miniméine s dizkou 100mm.

a, Ak hlavny ram budete montovat na stenu, e
umiestnite ho tak, aby spodna lista ramu bola
vo vyske aspon 96 cm od zeme (vid obrazok).
Ram pripevnite na stenu pomocou styroch

otvorov na okraji ramu. o -

b, Pri indtalacii ramu na mobilnd konstrukciu
s kolieskami, ram vsurite do mobilnej konstrukcie.

T
L

d
1

(96)

Obr. 1 Montaz hlavného ramu

2. NOSNY RAM

!
]
‘\?:
vy
afla
e

UPOZORNENIE! e e ‘ it
Mobilny stojan sa bude umiestriovat E’ '
pomedzi kolajni¢ky do vnutra celej
tejto zmontovanej konstrukcie.

reee——

Horny nosny.ram a spodny nosny
ram prichytte na kolajnicky = i ” ]
pomocou. skrutiek M6x55 tak,

ako je zobrazené na obrazku 2. |
F—% = N/

Obr. 2 Montaz nosného ramu




3. MONTAZ NOSNEHO RAMU NA HLAVNY RAM

Na spojenie listy s kolajniCkami a nosného ramu dohromady pouzite imbusové
skrutky M8x30. Nasledne vloZte nosny ram medzi kofajni¢ky hlavného ramu(vid obr. 3).

Pocet timicov je prispdsobitelny (drziak je univerzalny pre vSetky typy tabual) a zavisly od vahy tabule.
Pre plynuly pohyb namontujte tolko timicov, aby tabula zostala v rovnovéaznej polohe.

.

..
jf WO RTINS

] Kolajnieky

Obr.3 Umiestnenie listy s kolajnickami

i Ll
Pomocou vopred pripravenych imbusovych skrutiek : é
zaskrutkujte timi¢e v otovoroch na spodnej ¢asti listy
s kolajniékami a spoji (vid obr. 4) tak,
aby cylinder (hrubSia €ast) timiCov smerovali
<

smerom dole.

Obr. 3a Montaz timi¢ov v spodnej ¢asti



Obr. 4 Montaz timi¢ov

4. MONTAZ BLOKU

Pomocou skrutiek M8x35 namontujte blok na ‘hlavny ram (obr. 5)

Blok M8x35

Podlozky 8

) i

y &

y 4

Obr. 5 Montaz bloku




5. MONTAZ TABULE

Tabulu uloZte v spodnej ¢asti na dolny uchyt a v hornej Casti nastavte jej
vySku pomocou regulatorov a skrutkami zabezpecte jej stabilitu.

-

( Horny uchyt tabule 3 Skrutka
¢

Regulator )

.

11

"4
Dolny Gchyt tabule\
ﬂ—.



	IMG-2
	IMG-3
	IMG-4
	IMG-5
	IMG-6



